

奏响奋进曲，决战赢全年

太白湖新区召开冲刺四季度动员大会

本报济宁11月6日讯(记者 邓超 孙逢辉 通讯员 刘德铭) 11月1日,太白湖新区召开冲刺四季度动员大会,深入贯彻落实省、市有关会议精神,总结分析全区前三季度工作情况,认清差距、明确方向,鼓劲加压、激发斗志,动员全区上下形成攻坚冲刺的强大动力,大干六十天,决战赢全年,确保完成年度目标任务。

区党委书记钟强,区一级调研员杜庆节,区党工委副书记

记、管委会主任刘昭立出席会议。区党工委、管委会副县级以上领导干部,各镇街、区属部门单位中层以上领导干部,镇街社区书记、村书记,驻区银行和企业家代表参加会议。

会上通报了《全区前三季度经济运行情况和重点工作进展情况》和考核情况,相关部门作了典型发言和表态发言。

要认清形势、把握大势,进一步坚定发展信心决心。钟强指出,今年以来,全区在市委、市政

府坚强领导下,提前谋划、积极应对新形势新阶段新任务,加力拼经济、稳增长、扩需求、优供给、提质效,经济运行总体呈现巩固向好的良好态势。现在到了攻坚冲刺的关键阶段,各级各部门单位要积极作为、主动作为,坚定不移落实好党中央决策部署和省市工作要求,创造性地做好各项工作,确保完成全年目标任务。

要突出重点、持续用力,进一步加大攻坚冲刺力度。钟强强

调,全区上下要锚定“保七争五奔前三”目标不动摇,稳扎稳打苦干实干,全力全速攻坚冲刺。

要实干当头、加压奋进,进一步强化执行狠抓落实。钟强要求,各级领导干部要发挥示范带头作用,领着干、带着冲,一级带着一级干,一级干给一级看,营造浓厚攻坚冲刺氛围。

刘昭立就抓好会议精神的贯彻落实提出具体要求。要统一思想认识,全员动员发动,迅速进入冲刺状态,全区各级各部门

要迅速传达贯彻此次会议精神,切实将思想和行动统一到区党工委、管委会决策部署上来,推动各项年度任务目标全方位提质增效。



扫码看视频。

色彩斑斓 层林尽染

秋去冬来,一年中色彩最斑斓的时节。从空中俯瞰太白湖新区,风光如画、美景如诗,让人如痴如醉。在市民公园,清水与彩林交相辉映,红叶与芦花争奇斗艳;太白湖景区里,五彩缤纷的落叶装点着各个角落,安静柔和;漫步济东新村南侧银杏林,沐浴着冬日暖阳,脚踩着松软的落叶,似闲游在金色海洋,成为济宁人寻觅冬日童话的浪漫之地。

记者 邓超 孙逢辉 王浩然 摄

C04 家园



集思广益,共谋新区发展大计

太白湖新区召开高质量发展研讨会

本报济宁11月6日讯(通讯员 刘德铭) 11月5日,太白湖新区高质量发展研讨会,会议围绕石桥、许庄和太白湖景区三个片区的可持续发展,集思广益、广开言路,共谋新区发展大计。区党委书记钟强主持会议并讲话;市规划设计研究院原院长、规划领域资深专家史衍智,市自然资源和规划局副局长王新友,市规划设计研究院院长苏连生到会指导;区一级调研员杜庆节,区党工委副书记、管委会主任刘昭立出席会议。

会上,镇街和有关部门同志围绕石桥、许庄和太白湖景区三大片区建设发展、城市品质提升、文旅商品经济等方面进行交流发言。区领导孟昭峰、

孙兴格、马磊分别就分管领域进行交流探讨,深刻剖析问题,提出意见建议。钟强、杜庆节、刘昭立分别对新区建设面临的问题及未来的发展方向提出了意见看法。

与会专家立足新区发展规划变迁,就新区未来发展提出了意见建议。专家认为,新区地理位置优越,城市基础设施建设完备,有着丰厚的文化底蕴,建区十五年的成果丰硕。要结合生态发展优势,聚焦“聚人、赋能、提质”,推动打造生态标杆、创新标杆、生活标杆、服务标杆,促进生态空间、产业空间、生活空间、服务空间融合发展。

钟强表示,大家的发言贴合实际、客观实在,充分体现了对

工作的认真思考与对新区未来的坚定信心。与会专家同志带来了先进的理念、独到的看法和指导性、前瞻性非常强的建议,饱含着对新区发展的深厚感情和殷切期望,让大家深受启发、深受教育、深受鼓舞。

钟强强调,镇街和有关部门单位要对大家的意见特别是专家的指导建议进行充分融合吸收,形成各自发展方向性、方案性的路线图,真正把三个片区的发展路径研究透。各部门要锚定“鲁南总部基地、北方数字新城、全国一流城市会客厅”奋斗目标,勇挑重担、担当作为,加快建设产业特色鲜明、人文气息浓厚、多重功能叠加、体制机制灵活的现代化新城。

一周速读

◎11月1日至4日,区党工委副书记、管委会主任刘昭立带队赴北京开展招商考察活动,区管委会副主任赵红雨,区投资促进事务部、区公共资源交易服务部、太白湖控股集团、区招商发展集团等有关部门负责同志参加活动。

◎11月2日,区党委书记钟强带队赴山东鲁泰控股集团开展调研,了解生产经营和企业上市工作进展情况,认真听取困难诉求,全力做好企业服务工作。区领导王景奎,有关单位主要负责同志参加活动。

◎11月5日,太白湖新区召开全区综合考核指标暨经济运行分析会,深入分析研判弱势指标和经济运行情况,安排部署重点工作任务,动员全区上下提高认识、强化担当、加压奋进,全力以赴攻坚冲刺四季度,确保完成年度任务目标。

记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报